

Сборы Самарского филиала компании Росгосстрах по добровольному медицинскому страхованию за 2017 год составили более 92 млн рублей. Всего в прошлом году сотрудниками филиала было заключено в регионе более 11 тыс. договоров медицинского страхования.

Значительный прирост сборов отмечается в сегменте добровольного медицинского страхования для физических лиц — темпы роста по этому направлению составили 173%, а объем собранной страховой премии в 2017 году превысил 28 млн рублей. Сборы по корпоративным программам ДМС превысили 60 млн рублей.

«Сегодня целый ряд компаний включает в социальный пакет для сотрудников полис ДМС, повышая свою ценность ответственных работодателей. Забота о здоровье сотрудников — это инвестиции в стабильность бизнеса, — говорит директор управления добровольного медицинского страхования филиала компании Росгосстрах в Самарской области Ирина Савелова. — Для граждан же договор добровольного медицинского страхования позволяет получить высококачественное и зачастую дорогостоящее лечение, открывает доступ к широкому спектру медицинских услуг, существенно превышающему объем госгарантий по ОМС».

Положительную динамику продемонстрировали в прошлом году в Самарской области и продажи договоров для временно пребывающих в России иностранных граждан по программе «РГС-Гость». Сборы по этому виду страхования в 2017 году увеличились втрое, достигнув почти 17 млн рублей. Кроме того, в регионе сохраняется устойчивый спрос на страхование путешественников. Полисами выезжающих за рубеж было обеспечено более 3 тыс. жителей Самарской области. Сборы компании по данному виду страхования превысили 4 млн рублей.

Источник: Википедия страхования, 22.03.2018